

RFI for 620-18-119 Remove Domestic Dead Legs

1. Would you be able to ask the A/E about a full-size set of drawings? The current set of drawings posted to FBO are 11" x 9" format and cannot be used for take-off purposes.

Answer

Full size drawings have been uploaded

2. The drawings that were uploaded are 8.5 x 11. Can full size drawings be uploaded?

Answer

Full size drawings have been uploaded